

ИДЕТ ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ «ТЕАТР — ДЕТИМ И ЮНОШЕСТВУ»

воскресный



БРЯНСКОГО
КОМСОМОЛЬЦА

ВЕЛЕНИЕ ВРЕМЕНИ

В день открытия всероссийской недели «Театр — детям и юношеству» в средней школе поселка Снежка прошла тематическая конференция старшеклассников «Театр в борьбе за мир». Школа организовала ее вместе с Брянским драматическим театром.

Преподаватель А. В. Шелупаева выступила по теме «Разоружение — веление времени». После этого будущие студентки В. Карась, Н. Головина, Т. Прудникова

рассказали о том, как ведут борьбу за мир прогрессивные деятели искусства разных стран и континентов.

Молодые актеры драмтеатра Т. Силуяненко, Л. Удров, И. Князев познакомили ребят со спектаклями, в которых оживают годы прошедшей войны. Каждый год репертуар театра пополняется пьесой или инсценировкой на эту тему. В прошлом театральном сезоне таким спектаклем был «Выбор» по одноименному

роману Ю. Бондарева. А сейчас коллектив работает над пьесой К. Симонова «Русский вопрос». Несмотря на то, что написана она более тридцати лет назад, проблемы ее очень актуальны и сегодня. Актриса Татьяна Силуяненко, которой доверена главная женская роль американки Джесси, рассказала о том, как она работает над созданием этого образа. А в конце актеры прочитали стихи К. Симонова, Р. Рождественского и других со-

ветских поэтов.

Во время Недели в театре по традиции идут лучшие спектакли, для юношества — «Дмитрий Донской», «Капкан», «Выбор», «Картины московской жизни». А для самых маленьких зрителей — пьесы-сказки «Ищи ветра в поле» и «Похождения храброго Кикилы».

Сегодня в театре — День сельского зрителя. На спектакли приедут учащиеся четырнадцати школ Брянского района. Перед началом они услышат рассказ



об истории драматического театра, о его работе с детским зрителем, встретятся с актерами.

Мы, работники театра, очень хотим, чтобы эти семь дней недели стали по-настоящему интересными и нужными и нашим юным зрителям, и самому театру.

Е. ПРЕДКО,
помощник главного
режиссера по лите-
ратурной части.